

在河松小学,幸福和快乐无“门槛”,学生们沉浸在足球带来的快乐当中 用积极的生命状态精彩每个孩子的童年



着眼学生心理健康 全力打造“幸福教室”

在多年的教育教学实践中,使河松小学校长倪文浩深知,学生的心理状态在他们的成长过程中是至关重要的,尤其是现代教育所倡导的核心素养培养,更加凸显心理健康教育在学生成长中的作用。

为了减轻学生们在校的压力和焦虑,河松小学的老师每天都带着微笑走进教室,下课时与孩子们零距离接触。通过情感上的相融,来消除孩子们的紧张与不安,为给孩子们营造宽松的成长环境。在他们遇到问题时,老师们总是先试着让孩子们自己探索解决,少包办,多放手。在班级制度的制定上,也尽量让学生自己做主,学生的良好习惯在相对自由的氛围中顺势而成。

面对学生们的错误,教师能够加以通过引导,让孩子成长故事里写满诚实。此外,“21天习惯养成法”的推广,也在培养孩子的好习惯方面起到了积极作用。“兴奋快乐、积极主动、有效方法”三位一体的教育,让孩子们学得愉快、学得有效。

河松小学的教师对学生们、对教育事业的爱是真诚的。教师们经常利用工作和休息的闲暇时间进行教育教学的研讨,力求进一步改善教育教学方法,为学生创造更良好的学习生活环境。在倪文浩校长的带领下,教师们秉承着“尊重、保护”的初衷不断学习、探索,开展教育小课题的研究,不放过教育教学实践中遇到的任何一个“难题”:通过开展“第二课堂”,为学生们培养了丰富多彩的兴趣爱好;在“学生文学社团”的创办中,教师们尝试、摸索符合学生心理特征的作文教学改革方法……“幸福教育”是河松小学全体教师的共识,在河松小学,每个教师都在为这个共同目标而不懈努力着。

“要让每个孩子有‘幸福感’‘喜悦感’”,这是河松小学校长倪文浩在接受《新晚报》记者采访时不断强调的关键词。正是有了这样的办学理念,才使河松小学校这所只有区区200余名学生的“小”学校,在2017年全国“未来之星”杯青少年足球锦标赛中获得冠军,并在省市区多项比赛中取得了优异成绩;也正是有了这样的办学理念,河松小学的孩子们才能在阳光、快乐的环境中茁壮成长。

小小足球培养出学生们的协作团结精神

2015年3月,学校借“阳光体育,快乐足球”全国校园足球的东风,将“足球”作为学校的校本课程。根据学校发展需要,全面开展校园足球特色活动,带领着学生们走进广阔的足球天地。

为了建设足球课程,学校因地制宜开发和编写校本教材,有计划地实施适合学生年龄特点的足球校本课程。每个班级在每周都安排一节足球校本课,实现了全校学生全员参与。在教学和训练中,教练夯实足球教学的质量,使每位学生都能学会足球运动的基本动作,掌握了传球、运球、控球、突破、接应等技巧,感受足球运动的乐趣。自2015年

开展“快乐足球”校本课程后,2017年8月,河松小学在全国“未来之星”杯青少年足球锦标赛中获得了冠军,并在省市区各类足球比赛中获得了17座冠军奖杯的骄人成绩,得到了各类媒体的关注。

小小的足球,让孩子们们的体质变硬朗起来,使他们锻炼出了敏捷的速度和反应力。不仅如此,在足球训练中,孩子们更养成了他们的不畏失败、团结合作的精神。如今,足球已经深入全校师生心目中。在河松小学,幸福和快乐是没有“门槛”的,所有学生都能够尽情地享受足球带来的快乐。在每天的课后活动中,足球都是一道亮丽的风景线。



因校制宜 量身定制课后时光

为切实解决学生家长的工作安排与接送学生的时间上的冲突,从2017年10月起,河松小学开展了绚烂多彩的课后生活,为学生营造了快乐的课后时间。学校现有四个课后服务班级,每天课后服务的90分钟划分为两个课时。在课后看护时段中,河松小学开展了棋类练习、美文品读、电子绘画、雪地足球、国学小讲堂、音乐沙龙、古诗配画、彩泥乐园等各类丰富多彩的社团活动。

为保质保量的完成课后看护服务,学校专门成立了

“课后服务领导小组”,制定了课后服务保障措施。在课后看护服务时段,每天都有值班领导巡视,以保障学生的安全;每课时都有负责的教师安排内容,组织学生进行轻松、快乐的活动;放学时,教师逐一把学生交到家长们的手中,确保学生平安离校。

在课后看护的1小时里,河松小学的学生在快乐的海洋里徜徉,家长由衷地感谢河松小学:“我们的孩子学会了弹琴、学会了下棋、学会了踢球,感谢河松小学赋予孩子幸福的童年。”

70家企业争抢200名中职生

气质佳、颜值高,外地企业喜欢冰城人



本报讯(记者 周雪莉)日前,哈尔滨市龙江旅游中等职业技术学校举办了春季双选会,北京地铁、哈尔滨银行、市城市规划设计院等70家知名企业走进学校“争抢”200名考生。

食宿免费、工资逐年上调……记者在市龙江旅游中等职业技术学校的校园里看到,70家企业开启一场抢人大战。中安保安集团有限公司负责招聘的刘经理说:“我们招聘北京地铁安检人员,这已经第三年来到市龙江旅游职业学校招聘。哈尔滨男

孩英俊、女孩漂亮,普通话标准,个人素质好,公司希望更多的哈尔滨小伙和姑娘到北京工作。”该公司的招聘海报上醒目地写着:提供免费食宿、五险,转正后工资最高可达6000元/月,员工工资将随北京市政府总体平均工资逐年递增。

天津锋安安保服务有限公司的雷心雨是该校15届毕业生,她连续两年负责公司的招聘工作,现已将30多位优秀的学弟学妹招聘到该公司任职。雷心雨说,无论是专业技能还是个人素养,学弟学妹们的工作能力都受到公司的认可。

哈尔滨市龙江旅游中等职业技术学校校长于书说,学校每年的毕业生都呈现供不应求的局面。学校的学制为三年,第三年学生可到企业顶岗实习,95%的毕业生都会选择留在实习企业,学生根本不愁工作问题。每年学校还会举行春、秋招聘会,在与学校合作的近千家企业挑选60、70家优秀的企业为学生提供合适就业岗位。

哈轻工校招聘专业教师

本报讯(记者 梁潇)哈轻工校是一所以培养符合地域经济发展需要的实用型技术人才为目标的国家级重点中等职业学校。日前记者从该校获悉,作为国家首批中职示范校,现因学校发展需要,特聘专业教师5名。

岗位1:航服专业英语教师1人。

条件:硕士研究生及以上学历,英语专业。年龄在35岁以下、性别不限。能胜任多学科课程,热爱职业教育,有一定的语言表达能力,熟悉相关专业知识,能胜任班主任工作。有教学工作经历者优先。

岗位2:航服专业礼仪教师2人、舞蹈教师2人。

条件:本科及以上学历,舞蹈专业或相关专业。女性,年龄在30岁以下。能胜任多学科课程,热爱职业教育,有一定的

语言表达能力,熟悉相关专业知识,能胜任班主任工作。有教学工作经历者优先。

待遇:试用期(一年)月薪2000元,享受通勤补贴及免费午餐;每学期完成140学时基础课时,享受基础课时津贴。超出基础课时的,享受超课时津贴。试用期满,经考核合格签定正式试用协议,工资、津贴补贴参照学校事业编制教师执行。外地居住者如果承担班主任工作,学校可提供住宿。

报名截止时间:2018年5月20日

咨询电话:15104649878、51956001

报名时间结束,学校将对报名者进行资格审核,电话通知合格者参加试讲,试讲合格后将电话通知签订试用协议。

学校地址:哈尔滨市道里区群力新区朗江路168号。

就业供需见面会受热捧

百余家医院到黑龙江医药卫生学校“抢人”

本报讯(记者 梁潇)在第107个护士节来临之际,黑龙江医药卫生学校2018届毕业典礼暨毕业生就业供需见面会成功举办,医大三院、医大四院、省医院等多家医院临床护理部主任,为即将走上工作岗位的毕业生代表进行了神圣而庄严的授帽仪式,又一批优质技能型人才已整装待发。

黑龙江省医院护理部主任曲淑娟代表一线临床医院讲话,她表示黑龙江医药

卫生学校历届到省医院实习的学生,无论个人素质、技能和学习能力等各方面都十分优秀,有很多已成为优秀员工,对医院发展起到推动作用,期待有更多的医药卫校学生到医院实习工作。

毕业典礼结束后,在学校操场上举行了用人单位与毕业生双向选择的供需见面会。学校共有2018届毕业生976名,来自省内外的百余家企事业单位提供了千余个层次高、待遇好的就业岗位,其中临床医院

87家,药学单位43家,口腔护理医院32家,口腔修复医院6家。北京佳美口腔医院负责人李雪松主任表示“多年来医药卫校的学生到我院实习就业,各方面表现都非常出色,我们愿意与该校长期合作”。

据黑龙江医药卫生学校毕红颖校长介绍,学校创新性地采取实习就业一体化、校企合作冠名培养等多种升学就业模式,建立了省内外800余家实习就业基地,极大提升了学生的综合素质和动手能力。

